

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[chnews@tpech.org](mailto:chnews@tpech.org)

2023.9.10

## 二〇二三年七月半年度訓練信息

# 在主顯現以前， 主的恢復之中心負擔與 現有真理的概覽（六）

### 按著神牧養

**牧**養就是周全柔細的照顧群羊（約二一15~17，徒二十28）。牧養是指顧到羊一切的需要。所有的羊都需要得著充分的供備和妥善的照料。

在主今日的恢復裏，急切需要牧養（約二一16，彼前五2）。父神在祂生機的救恩裏，先用靈神重生我們，再在子神裏作我們的牧人牧養我們，使我們在祂的生命中存活並長大，直到永遠。牧養信徒，對於他們在神聖生命裏的長大以至於成熟，為著建造基督的身體，是極其重要的（弗四12~16）。

牧養在於教導；我們若不能教導，就不能牧養（太二八19~20，九35~36）。牧養和教導是並行的（弗四11）。我們的牧養該一直帶著教導，而我們的教導也該一直帶著牧養。

我們都需要認識並經歷基督是我們魂的牧人（彼前二25）。基督作我們魂的牧人，監督我們裏面的光景，顧到我們內裏所是的情形。祂是藉著顧到我們魂的益處，並藉著監督我們內裏所是的光景，而牧養我們。這種牧養是內裏、內在、生機的安慰（林後一3~4）。因為我們的魂很複雜，所以需要那在我們靈裏是賜生命之靈的基督，在我們的魂裏牧養我們，照顧我們的心思、情感和意志，並顧到我們一切的難處、需要和創傷。基督作為我們那是靈的牧人，從我們的靈裏照顧我們；祂的牧養開始於我們的靈，擴展到我們魂的每一部分（弗三17）。

那些牧養神群羊的人，該按著神牧養（彼前五2，腓

一21上）。按著神牧養，意即按著神的性情、心意、作法和榮耀，而不是按著我們的偏好、興趣、目的和個性牧養。彼前五章二節裏『按著神』的意思是我們活神；惟有活神的人，纔能按著神牧養。我們要按著神牧養，就需要在生命、性情、彰顯和功用上成為神，但無分於神格（西三4，彼後一4）。我們需要被神聖的生命充盈，享受三一神作源、泉、川，而成為神聖生命的總和，甚至成為神聖生命的本身（約四14）；我們需要在神那愛、光、義、聖的屬性上成為神；我們需要成為基督的複製，就是神的彰顯，使我們在牧養上彰顯神，而不是彰顯我們的己，連同其個性與乖僻；我們需要在神的功用上成為神，照著祂的所是並照著祂經綸中的目標，牧養神的群羊。

我們若要按著神牧養，就需要與神成為一。聖經的基本原則是神在祂的經綸裏，使祂自己與人成為一，並使人與祂成為一。神渴望神聖的生命與屬人的生命能聯為一個生命，過一個生活。當我們與神是一，我們就在生命和性情上成為神，並且在牧養別人時，就是神。

我們要按著神牧養，就需要過牧養的生活。我們越被基督構成，就越自然而然的過牧養的生活，因為基督在我們屬靈生命裏的構成，有牧養的一面。我們要有牧養的生活，就需要有寬宏的心，就是能容納神所有兒女的心（林後六11~13，七2~3，參王上四29）。牧養的生命是一種溫暖別人的生命，在耶穌的人性裏顧惜他們，而在基督的神性裏，以基督的豐富餽養他們（弗五29，箴二五15）。牧養的生命也是適應一切的生命，這生命能適應一切處境，接受各樣環境，在各種情形裏作工（林後六1~13，七2~3）。我們牧養神的群羊，需要按著我們父神愛和柔細的心，以及我們救主基督尋找和牧養的靈（路十五1~32）。

那建造基督的身體的牧養，乃是相互的牧養（林前十二23~26）。我們眾人都需要在基督生機的牧養之下，並與祂是一，而彼此牧養。我們是羊也是牧人，彼此互相的牧養並接受牧養。在相互的牧養裏，我們在愛裏彼此牧養（林前十三1~13）。藉著這相互的牧養，召會作為基督的身體就在愛裏把自己建造起來（弗四16）。

（江奇榮）

## 文山二三大區學生暑期特會報導

# 活在靈中，新鮮交通

**文**山二、三大區的大學與青少年暑假特會，於六月三十日至七月二日在桃園舉行，共有三百四十四位參與。特會前有集中禱告聚會，學生一一奉獻，願意在特會期間收起手機，不讓手機成為操練靈的攔阻。

特會中，眾人專注的臉龐，細聽信息交通，並在休息時間操練個人與團體禱讀背經，為能真實的遇見主。此次主題為『一個活在靈中的人（三）』，延續前兩次特會的負擔，盼望能在正確的步驟裏操練靈。本次共三篇信息。第一篇為『操練靈的良心，經歷蒙光照並悔改認罪』。弟兄們點出我們屬靈真實的經歷可能是貧窮的，需要認真看待我們與神之間的關係。要蒙拯救活在良心裏，需要操練向神認罪，天天藉著認罪禱告接觸主，除去與主的間隔，恢復並保持與主有新鮮的交通。

第二篇是『操練靈的交通，經歷禱讀與禱告享受神』，祭司不只喫嗎哪，還要因事奉神喫陳設餅。陳設餅表徵基督作我們的生命，在聖所中對基督的經



▲文山二、三大區大學生與青少年暑假特會

歷，滋養我們、引導我們進入至聖所。我們都應該是喫主的人，將神的話當作食物喫了，盼望青年人建立每天有禱讀主話與禱告的習慣。

第三篇為『操練靈的直覺，經歷基督平安的仲裁並憑靈而行』，我們需要慎防出於心思假冒的平安，要經歷有從神來的直覺，需要有次序的操練靈，進到至聖所，經歷從神來的直覺，跟從裏面真實的平安。

這次特會有操練聚會，眾人更新對禱讀與詩歌的認識。專題聚會中，服事者分享愛主的見證，滿了亮光。晚間分組的美好時光，讓各會所同伴們彼此有交通，更願意一同豪邁的將自己交給主，寫下奉獻心願單，彼此激勵、同受成全。讚美主！願召會的下一代清心愛主，操練靈，做一個活在靈中的人。（許紀聖美）

城中、中山大同、大安青少年暑期特會報導

# 儆醒豫備，愛主顯現

**城**中、中山大同、大安大區青少年暑假特會於七月十四至十六日，在台中后里的山莊舉行，有一百三十位青少年、和小五六生、及六十位服事者、與家長配搭服事，共有一百九十一人參與。

此次特會負擔與已過華語特會相同，主題為『為著主的再來將自己豫備好』。共五篇信息，實際的幫助青少年不愛現今世代，而是愛主的顯現，並切慕屬靈生命長大，留意主的話如同留意照在暗處的燈，作忠信精明的奴僕，過復興的生活與有分牧養工作。給青少年看見主來的日子緊近，需藉著這些操練，活在主面前，儆醒豫備好自己。

本次特會邀請台中青少年服事者分享他們在校園及社區傳福音的見證，青少年都得著在校園中傳福音強的負擔與鼓勵，並領受為同學禱告乃是傳福音的需要。

兩位建中新得救的弟兄，見證他們得救後生命的轉變與感動，激勵了眾人。在『分年級相調』裏，青少年很享受主量給同年級之同儕的甜美交通。『雲彩見



▲城中、中山大同、大安區青少年暑假特會

證』時間，有青少年服事者與家長的分享，使眾人得著激勵。『全時間訓練呼召』，邀請一位位全時間訓練畢業的弟兄姊妹見證他們蒙主呼召參加全時間訓練，並分享參訓的蒙恩與赴海外開展的經歷。當場有七十位青少年弟兄姊妹上台奉獻宣告，願意參加全時間訓練，將自己交在主訓練的手裏。

特會中亦安排學生們至東海大學漫步，以及后豐鐵馬道騎自行車。此次雖未有太多特別的活動，但青少年們裏外都得著真實的更新與領受，願意為著主的再來在主前更加儆醒豫備。『見證這些事的說，是的，我必快來！阿們。主耶穌阿，我願你來！』（啓二二20）。願主得著召會的下一代！

## 港湖大區學生暑假特會報導

# 以基督為生活，榜樣祕訣

**港**湖大區學生暑假特會於七月十三至十六日，在忠義訓練中心舉行，包含國小高年級生、高國中生、大學生、服事者和家長們，全程參加的學生有六十五位，及四十一位服事者和家長，計有一百零六位，而與會人數達一百六十一位。

此次特會主題是『照著腓立比書中的啓示經歷基督』。幫助學生逐章進入本書的負擔，並藉著保羅經歷基督的各面榜樣，使我們興起過活基督並顯大基督的生活。除了信息外，活動組設計在關卡中將『人生的奧祕』之內在的屬靈意義，講說並傳輸到眾人裏面。生活內務上也操練不照著自己的習慣，而照著規範來操練性格。晨興的操練上，藉著弟兄們的帶領，從第一天呼求主名和禱讀經節，接著第二天再加上唱詩、禱讀、挑旺靈，到了第三天不僅有個人的呼求，也有團體的享受與操練，藉此享受包羅萬有之基督各樣的豐富。看見學生們竭力操練，實受激勵。



▲港湖大區學生暑假特會

為了鼓勵學生裝備神的話，特會亦安排默經，也藉著創作經節詩歌，讓大家在靈裏歡唱的同時，能較易記下經節。在飯食服事上，有專責的服事者豫備許多美味的佳餚，和各會所準備的點心，使眾人裏外都得飽足。

此外，服事者們分享被主尋回的經歷，以及如何在工作中、服事上經歷主的見證。激勵眾人更渴慕經歷基督。展覽時，許多學生特別摸著信息『以基督為我們的美德』，惟有主與我們同在，才能活出謙讓宜人的實際，並且藉著禱告告訴神，使我們一無罣慮。有多位得榮少年（福音朋友）分享，他們逐漸興起對主的渴慕，這讓聖徒不禁從心裏讚美主。願意用一生來經歷基督：以基督為生活、為榜樣、為目標、為能力及祕訣，在要來的新學期中作主瘋狂的愛人。（楊蓁蓁、鄭甯愛華）

## 六十七會所兒童服事交通

# 看重兒童，培育牧養

**六**十七會所聖徒看見兒童是個大的福音，且願孩子從小能認識真理，使他們能在世界的洪流中蒙保守。在三年的疫情過後，於去年八月恢復了兒童排。

因目前少子化，導致兒童升上青少年的人數也逐漸減少，使我們看見兒童福音工作以及真理成全的重要，所以在兒童排中有以下三方面的實行：

一、福音：兒童是個大的福音，藉著製作小排電子邀請卡，鼓勵孩子與家長邀請他們的同學朋友一同來參加兒童排。同時也製作兒童福音單張，聖徒們於每週二放學時間到各學校門口發放，傳兒童馬路福音。

二、真理：兒童成全方面，除了每週傳講性格故事外，更製作神人家庭生活操練表，讓孩子在每週生活中建立良好的性格。在家長成全方面，我們看見服事兒童，首先要服事家長，因此在每個月的第二週安排兒童家長座談，讓父母有正確的看見，帶著兒女過神人家庭的生活。

三、相調：安排會後愛筵，幫助孩子建立同伴。小

排會後與社區聖徒配搭服事每週愛筵，讓聚會結束後家長和孩子能有更多的相處和相調。此外，也安排跨排的相調。兒童進入青少年需要彼此作同伴，已往兒童排與排之間較少交通，在每週六有會所兒童排相調，讓不同兒童排的孩子一同聚集，建立緊密關係。每逢單數月，有一次全會所的兒童外出相調，藉著定期的相調，也邀請福音朋友一同參加，將更多人調進召會生活。也藉著戶外活動，讓孩子們的身體得著操練。

兒童是召會的明天，需要持續的牧養和照顧來陪伴他們長大。願主保守並看顧召會的下一代，並興起眾聖徒看重和在身體裏配搭，讓孩子們能健康成長，並穩固在召會中。感謝主。（張善倫、張孫玉蓮）



▲聖徒同心配搭服事兒童



屬・靈・書・報・導・讀 (734)

## 神聖的經綸（六）

### 李常受文集一九八四年第三冊

書號：傳 5184-3A

本段係李常受弟兄於一九八四年三月三日至十日，在巴西所釋放的信息集成。

#### 信息內容

**第十四章**是『神聖的經綸－耶穌的見證－金燈臺』，第十五章為『神聖的經綸－新耶路撒冷作神揀選、救贖、重生並變化之人的終極完成』。

#### 真理要點

一、金燈臺作為耶穌的見證乃是三一神的具體化身。金燈臺有三個主要的因素。首先，整座燈臺是金的。金表徵父神的神聖性情。而金燈臺乃是一塊形狀確定、樣子有意義的金。這表徵父性情的具體化身，而這具體化身就是子基督（西二9）。第三是七盞燈，發光照耀為著彰顯神。這七燈乃是神的七靈。金燈臺是三一神的具體化身。父神具體化身在子裏，子藉著那靈得著彰顯－就是耶穌的見證。按照啓示錄一章，金燈臺也是眾召會（11~12）。每個地方召會都是一個金燈臺，作耶穌的見證。因此，眾地方召會乃是三一神具體化身的繁增。

二、人子是大祭司照料燈臺，在啓示錄一章，約翰看見異象，七個金燈臺表徵七個地方召會。人子耶穌在燈臺中間（13）。祂『身穿長袍，直垂到腳』，這長袍就是祭司袍（出二八33~35）。並且祂在燈臺中間行走（啟二1）。祂就像舊約的祭司，來到聖所料理燈（出二七20~21）。祭司要料理燈，首先必須修剪燒焦的燈芯，也就是清理燈，好叫燈能照得更亮。同時，祭司要料理燈，也必須添加更多的油。燒焦的燈芯，表徵一些不照著神定旨的事物。這可能是一些屬世的、罪惡的、屬肉體的、甚或屬撒但的事物。眾召會也需要更多的油，油表徵七倍加強的那靈。

三、新耶路撒冷是神所救贖、重生並變化之人總和的大表號，而非物質的天堂，表徵所有蒙神揀選之人的總和，至少有三點證明：（一）羔羊的妻（啟二一2），聖城是羔羊的新婦，這指明這城是生機的，而非物質

的。（二）神的帳幕和神的殿（3，22節），對神而言，新耶路撒冷是帳幕作為祂的居所。對我們而言，神是殿作為我們的居所。祂是我們的殿，我們是祂的帳幕。祂住在我們裏面，我們也住在祂裏面，這相互的居所就是新耶路撒冷。（三）在復活裏（17節上），城牆的量度是『按著人的尺寸，就是天使的尺寸』。這是一個表號，表徵復活的原則。因此，整座城都在復活裏。

#### 實行要點

一、我們必須看見燈臺的異象，以及眾召會的現實和實行。在召會的聚會並在職事的聚會中，主正在修剪，主也正在用油充滿燈臺。我們藉著恢復本聖經的註解和生命讀經信息的幫助，就更多有分於父那是金的性情，這使主有路，將我們更多模成基督的形像，並把更多那靈的油加到我們裏面，使燈臺照耀得更加明亮。

二、眾召會需要在素質、外表和彰顯上是相同的，根據啓示錄二、三章的七封書信，在消極方面，七個召會是不同的。但在積極一面，在素質、外表和彰顯上都該是相同的。在作耶穌之見證這積極的意義上，燈臺不該有所不同。我們可能因著驕傲，不願和別的召會一樣；但照著神聖的經綸，我們越是一樣，我們就越榮耀。我們必須彼此學習，彼此受調整，並從彼此接受恩典。

三、我們要享受三一神作我們的居所，作生命樹餵養我們，作生命水的河滿足我們，並作生命的光照亮我們。每一件事都是神自己。至終，我們要完全變成爲金、珍珠和寶石。城本身同其街道是純金的。城的十二個門是十二顆珍珠，城的根基是用寶石裝飾的，並且新耶路撒冷的光輝像碧玉，有神的樣子，藉著她的照耀彰顯神。這應驗了創世記一章二十六節，神造人的定旨。

#### 問題研討

- 一、請說明金燈臺如何是三一神的具體化身。
- 二、試述啓示錄一章中的人子如何照料金燈臺。
- 三、試引聖經證明新耶路撒冷不是物質的天堂。

(姚清元)

#### 下期豫告：

9月17日

《李常受文集》一九八四年第三冊第二段第1-3章

9月24日

《李常受文集》一九八四年第三冊第二段第4-5章